
Na hospodaření v Oboře Březka bude dohlížet
skupina odborníků na lesnictví a myslivost.
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„Skupina tvořená odborníky na lesnictví a myslivost, výzkumnými pracovníky instituce a
členem dozorčí rady bude dohlížet na to, aby Obora Březka hospodařila správně, v souladu
se správními předpisy a v duchu moderních inovativních trendů. Naším záměrem je, aby
skupina začala fungovat co nejdříve. Jedním z hlavních úkolů nově zřízené skupiny bude
zajistit, aby se neopakoval nedávný případ, kdy na videu vidíme zaměstnance Obory při
usmrcování koček. Rozhodně nestrpím jakékoli týrání zvířat a špatné zacházení s nimi,“
řekl ministr zemědělství Marek Výborný.

Ministr tak reagoval na zveřejněné video s odlovem koček v Oboře. Právě kvůli této kauze se
okamžitě po svém návratu ze zahraničí sešel s ředitelem VÚLHM Vítem Šrámkem. Ten ho
informoval, že se zaměstnancem zachyceným na videu rozvázal pracovní poměr dohodou k pondělí
12. srpna.

„Ředitel výzkumného ústavu mě ujistil, že i pokud by se se zaměstnancem na ukončení pracovního
poměru nedohodli, byl přesto připravený ukončit s ním pracovní poměr,“ uvedl ministr Výborný.

Ministr zemědělství pověřil ředitele Výzkumného ústavu, aby zajistil řádný chod Obory Březka. Tu v
současnosti provizorně řídí a spravují zaměstnanci Útvaru myslivosti VÚLHM, kteří mají nyní na
starost správu lesního majetku i myslivecké hospodaření v Oboře. Ředitel VÚLHM vypíše v nejbližší
době na pozici nového vedoucího Obory výběrové řízení.

„Při dnešním jednání jsem ředitele Víta Šrámka požádal, aby od září, tedy od začátku nového
školního roku, zajistil pokračování všech akcí pro veřejnost a také pro mateřské a základní školy.
Tyto akce se v Oboře pořádají dlouhodobě, nechci, aby byl tento program narušený,“ řekl ministr
Výborný.

Po dohodě s ředitelem VÚLHM chce ministr prověřit možnost převodu Obory Březka pod státní
podnik Lesy ČR s tím, že Ústav by i nadále mohl Oboru na základě písemné dohody využívat pro
výzkumné účely. Je totiž zřejmé, že pro správu Obory se jeví organizace státního podniku Lesy ČR
jako vhodnější, a to jak pro lesní, tak i pro myslivecké hospodaření.

Téměř okamžitě po zveřejnění videa z Obory Březka byl ministr zemědělství Marek Výborný i další
pracovníci Ministerstva zemědělství v kontaktu se Státní veterinární správou a ředitelem VÚLHM.
Státní veterinární správa i Výzkumný ústav poskytují součinnost Policii České republiky, která
vyšetřuje možné porušení právních předpisů České republiky. Zde je potřeba vyčkat na rozhodnutí
orgánů činných v trestním řízení, respektive správních orgánů, což je mimo kompetenci ministra
zemědělství i ředitele VÚLHM.
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